





2° AÑO “B “2019
LISTA DE MATERIALES
· 2 cuadernos tapa dura E3 (19 x 24cm) sin espiral rayado de 48 hojas, forrado color Amarillo liso con nylon protector y etiquetados, para CLASES.
· 1 cuaderno tapa dura E3 (19 x 24cm) sin espiral rayado de 48 hojas, forrado color Verde liso con nylon protector y etiquetado, para TAREA.

· 1 Block de dibujo Nº5 blanco x 24 hojas. * 1 block de dibujo Nº5 color x 24 hojas. * 1 block de dibujo Nº5 papel madera x 24 hojas. * 1 block anotador rayado (15,5 x 20,5cm). * 1 plancha de plastificado en frío. * 1 cartulina fantasía. * 1 goma eva color liso a elección. * 1 bolsa de friselina de 40 x 45 cm aprox. (color azul liso) * 1 folio A4. * 1  cinta de papel grosor mediano.

· 1 caja de pañuelos descartables (GRANDE).
· Cartuchera con todos los elementos rotulados con nombre: 2 lápices negros, goma de lápiz, lápices de
colores, sacapuntas, tijera, voligoma (no plasticola), regla.
BIBLIOGRAFÍA a usar a lo largo del año: 
	LECTURA DE VERANO
	PLAN LECTOR

	
* "Había una vez una nube" 
Graciela Montes, Claudia Legnazzi.
(Editorial  Loqueleo)

	* " Le dije Pato por un rato" Josefina M Caprile de García
(Editorial DAL)
* " La abeja que no era ni joven ni vieja". Adela Basch
(Editorial SM)
* "Sentir y pensar 2". Editorial SM 


PLÁSTICA:  POR FAVOR TRAER TODOS LOS MATERIALES EN UNA BOLSA  CERRADA QUE DIGA ED. PLÁSTICA, CON NOMBRE Y AÑO DEL ALUMNO.
* 1 carpeta N°5 3 solapas con elástico.  * 1 remera o delantal que puedan colocarse sobre el uniforme para no mancharse.
* 1 block de hojas afiche de color marca “El nene”.  * 1  fibrón indeleble negro punta redonda. * 1 caja de marcadores gruesos x 12 colores. * 1 paquete de plastilina x 250 de color  rojo  (varones) amarillo  (nenas).  *1 caja de acuarelas x 12 colores (NENAS). * 1 plasticola  X 250grs. color amarillo (VARONES). * 1  caja de pañuelos descartables. 

FORMACIÓN CRISTIANA: 1 cuaderno tapa dura E3 (19 x  24cm) sin espiral rayado de 48 hojas, forrado color Naranja liso con nylon protector y etiquetado. (Usarán el del año anterior) BIBLIOGRAFÍA: PEREGRINOS 2. (Editorial EDELVIVES).
INFORMÁTICA: Cuadernillo fotocopiado “para 2° B”, disponible en librería Cantú desde marzo.
	Durante la primer semana  de clases cada alumno/a entregará su maestra:
 1- FICHA DE SALUD COMPLETA firmada por ambos padres, CERTIFICADO DE APTITUD FÍSICA emitido por el médico pediatra (exigidos por normativa para la práctica de actividad física en el colegio).
 2- FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS y AUTORIZACIÓN DE RETIRO SEMANAL (Deberá ser entregada el primer día de clases)
     Sugerimos utilizar cartucheras y mochilas escolares simples (sin carrito) del tamaño y uso adecuado para el niño/a y útiles que prioricen la calidad por sobre la decoración y la fantasía. Agradecemos rotular las prendas del uniforme y todos los útiles.
     El cuaderno de comunicados se entrega en la primera semana, su costo será debitado en la cuota de abril 2019. Una vez recibido agradecemos rotularlo y completar todos los datos que se solicitan en la 1° hoja del mismo.
Muchas gracias!
DIRECCIÓN  NIVEL PRIMARIO
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