

3°  AÑO “A”  2019
LISTA DE MATERIALES
* 1 cuaderno E7 (21 x 27 cm), tapa dura, sin micro puntillado ni perforaciones, rayado, 100 hojas, forrado color rojo, con nylon protector y etiquetado para Prácticas del Lenguaje.
*1 cuaderno E7 (21 x 27 cm), tapa dura, sin micro puntillado ni perforaciones, rayado, 100 hojas, forrado color azul, con nylon protector y etiquetado para Matemática.
* 1 carpeta n°3 con hojas rayadas con margen reforzado, forrada a elección, con nylon protector y etiqueta, incluir 4 separadores o carátulas, hojas color n°3, y 10 folios n° 3.
*1 block de dibujo n°5 color con 24 hojas. *1 block de dibujo Nº5 con 24 hojas blancas *1 block de hojas blancas tamaño oficio *1 block anotador (15,5 x 20,5 cm) rayado, 48 hojas. * 2 folios A4 * 1 cajas de pañuelos descartables (GRANDE). 
* Cartuchera con todos los elementos rotulados con NOMBRE: 1 lapicera de tinta o roller (tinta borrable), 2 lápices negros, goma de lápiz, lápices de colores, sacapuntas, tijera, voligoma, regla.
* Agenda escolar 2019
BIBLIOGRAFÍA a usar a lo largo del año: 
	LECTURA DE VERANO
	PLAN LECTOR

	
“Días de campo “
Autor: Margarita Mainé
Editorial: Hola chicos

	· “La isla de los tesoros” - Josefina M. Caprile de García – Editorial Dal.
· “Diminuto y el campamento zombi” – Liliana Cinetto – Editorial Loqueleo.
· “Ruperto y el señor siniestro (otra vez)” – Roy Berocay – Editorial Alfaguara.
· “Sentir y pensar 3” – Editorial SM.



MÚSICA: Cuadernillo fotocopiado, disponible en librería Cantú a partir de marzo.
FORMACIÓN CRISTIANA: tapa dura E3 (19 x 24 cm), rayado, 48 hojas, forrado color amarillo con nylon, protector y etiquetado. Bibliografía: *“Al encuentro con Jesús” Preparación para la comunión – serie Ser Parte – Editorial Edebe; *Para mayo: “El libro del pueblo de Dios”, tamaño mediano. Uso personal.
INFORMÁTICA: Cuadernillo fotocopiado “para 3° A”, disponible en librería Cantú desde marzo.
	Durante la primer semana  de clases cada alumno/a  entregará su maestra:
 1-FICHA DE SALUD COMPLETA  firmada por ambos padres, CERTIFICADO DE APTITUD FÍSICA emitido por el médico pediatra (exigidos por normativa para la práctica de actividad física en el colegio).
 2-FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS y AUTORIZACIÓN DE RETIRO SEMANAL. (Deberá der entregada el primer día de clases)
     Sugerimos utilizar cartucheras y mochilas escolares simples (SIN CARRITOS) del tamaño y uso adecuado para el niño/a y útiles que prioricen la calidad por sobre la decoración y la fantasía. Agradecemos rotular las prendas del uniforme y todos los útiles.
     El cuaderno de comunicados se entrega en la primera semana, su costo será debitado en la cuota de abril 2019. Una vez recibido agradecemos rotularlo y completar todos los datos que se solicitan en la 1° hoja del mismo.
¡Muchas gracias!
DIRECCIÓN  NIVEL PRIMARIO
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